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Centar za kazalište potlačenih Pokaz je organizacija koja promiče inkluziju, dijalog i pravednost

putem društveno-angažiranog rada, koristeći metode i tehnike kazališta potlačenih te

kritičku pedagogiju s ciljem stvaranja pravednog društva dijaloga, temeljenog na jednakosti

i solidarnosti, oslobođenog od sustava opresija.

1. VIZIJA,MISIJA I VRIJEDNOSTI

Vizija organizacije

Pravedno društvo dijaloga, temeljeno na jednakosti i solidarnosti, oslobođeno od sustava

opresije.

Misija organizacije

Centar za kazalište potlačenih Pokaz je organizacija koja promiče inkluziju, dijalog i pravednost

putem društveno-angažiranog rada koristeći različite dramsko-pedagoške metode s

naglaskom na kazalište potlačenih te kritičku pedagogiju, a s ciljem dokidanja opresija i

stvaranja pravednog društva.

Vrijednosti organizacije su

DIJALOG,

INKLUZIJA,

SOLIDARNOST,

DRUŠTVENA ANGAŽIRANOST

2. OPIS ORGANIZACIJE

Udruga POKAZ registrirana je 2015. godine, a osnovana je s ciljem promicanja, istraživanja,
razvijanja i educiranja o dramskim tehnikama, teoriji i metodologiji Kazališta potlačenih i
kritičke pedagogije te promicanja kvalitete života. Sukladno ciljevima, Udruga djeluje na
području kulture, umjetnosti, odgoja i obrazovanja, zaštite ljudskih prava i socijalnih politika.

1



Centar za kazalište potlačenih POKAZ
Trg Ivana Kukuljevića 12

10 000 Zagreb
OIB: 31826778222

IBAN: HR7723400091110750305

Organizacija okuplja ljude koji vjeruju u i dijele vrijednosti same organizacije - demokratki dijalog,

inkluzija, solidarnosta i nužnosta društveno-aktivističkog rada, zainteresirane za istraživanje,
razvijanje, educiranje i primjenu dramskih tehnika i metoda iz arsenala kazališta potlačenih, ali
i ostalih dramsko-pedagoških metoda s ciljem dokidanja sustava opresija i stvaranja pravednog

društva.

Pregled dosadašnjih postignuća

Forum skupina Udruge “Pokaz” je 2010. godine počela djelovati u sklopu udruge Zagrebačkog
savjetovališta protiv nasilja djece i mladih “Luka Ritz” koristeći se dramskim djelovanjem kao
alatom društveno-angažirane, kazališne prakse u prevenciji nasilja među i nad djecom i
mladima, te aktiviranjem „tihe većine“ pasivnih promatrača radeći pritom na temama koje
koreliraju s temeljnim sadržajima odgoja i obrazovanja za mir: nenasilna komunikacija i
transformacija sukoba, nenasilno djelovanje, usvajanje vrijednosti zaštite ljudskih prava,
poticanje suradnje, izražavanje vlastitih identiteta i uvažavanje različitosti, aktivno rješavanje
problema i aktivan odnos prema zajednici.

Tijekom sedam godina djelovanja u sklopu Savjetovališta „Luka Ritz“ skupina je radila na 19
uspješno realiziranih višemjesečnih (polugodišnjih i cjelogodišnjih) projekata baziranih na
metodi rada Kazališta potlačenih, ostvarivši pritom veliki broj partnerstava i suradnja s
osnovnim i srednjim školama Grada Zagreba, fakultetima, domovima za odgoj i obrazovanje
djece i mladih, odgojnim domovima, udrugama i kulturnim ustanovama, gostujući na nekoliko
konferencija i stručnih skupova.

Forum-skupina je odigrala 150 forum-predstava na različite, društveno relevantne teme, a
voditeljice radionica su održale 50 dvodnevnih ili višednevnih forum-radionica za različite
skupine te 50 javnih izvedbi forum-predstava novonastalih forum-skupnina. Na izvedbama i
radionicama forum-kazališta sudjelovalo je preko 5000 sudionika.

U sedam smo osnovnih i srednjih škola realizirali projekte učeničkih-foruma koje su izvodile
novooformljene učeničke forum-skupine. Educirali smo grupu prosvjetnih djelatnika u OŠ
Frana Galovića za implementaciju foruma u nastavni program. Provodili smo projekte sa
skupinama djece i mladih s teškoćama u razvoju u partnerstvima s Centrom za odgoj i
obrazovanje Slava Raškaj i Centrom za odgoj i obrazovanje Dubrava. Jedna učenička
forum-predstava odigrana je i na INKAZ-u 2015.

Dvije smo godine provodili projekte u partnerstvu s Domom za odgoj djece i mladeži Zagreb sa
skupinama mladih s poremećajima u ponašanju (muška i ženska skupina).

U partnerstvu sa Studijskim centrom socijalnog rada, četiri godine smo radili sa studentima/icama
provodeći radionice te vodeći i supervizirajući njihovu forum-skupinu koja se i predstavila na
Konferenciji socijalnih radnika u Opatiji u listopadu 2016. te Konferenciji socijalnih radnika u
Šibeniku, listopad 2017. godine putem izvedbe forum-kazališta i legislativnog kazališta.
Gostovali smo i na dva Županijska stručna vijeća učitelja hrvatskog jezika 2013. godine.
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Svoj smo rad predstavili i na Međunarodnom simpoziju “Budućnost dramskog odgoja” u srpnju
2017. u organizaciji Učiteljskog fakulteta u Zagrebu i Centra za dramski odgoj.

Budući da je Udruga Savjetovalište “Luka Ritz“, u sklopu koje je skupina djelovala, prerasla u
ustanovu, Centar za pružanje usluga u zajednici Savjetovalište “Luka Ritz”, svi članovi skupine
su svoj društveno-angažirani, kazališni rad odlučili nastaviti raditi u sklopu udruge, Centar za
kazalište potlačenih POKAZ.

U 2018. godini Udruga je organizirala
2 vikend radionice kazališta potlačenih u Rijeci, u suradnji s udrugom Link
1 radionicu novinskog teatra za srednjoškolce/ke u suradnji s udrugom Babe
2 izvedbe na edukaciji za postupanje sa žrtvama zločina iz mržnje u suradnji s udrugom Pride
1 radionicu za odgojiteljice u vrtićima
1 izvedbu na Učiteljskom fakultetu
1 izvedbu na Odsjeku za pedagogiju
2 sudjelovanja na ženskoj sindikalnoj školi
1 trening osoba koje rade s mladima u suradnji s udrugom Life Potential
1 izvedbu u sklopu festivala Kazalište i mladi
2 radionice za građanstvo u suradnji s udrugom Vestigium

Proizveden je jedan priručnik za korištenje Kazališta potlačenih u radu s djecom i mladima

Sudjelovali smo na
Edukaciji Financijsko upravljanje neprofitnim organizacijama
Edukaciji Pisanje projektnih prijedloga za ESF
Ne festivalu Kazališta potlačenih u Gornjem Gradu
Konferenciji kazališta potlačenih u Ljubljani
Izvedbenoj konferenciji Četveroruke

U 2019. godini
pokrenuli smo Srijedovanja utorkom u Šesnaestici
provodili smo 2 projekta: Magdalene, financirane sredstvima zaklade Kultura Nova (2 radionice,

Jorge Goia i Jana Burger) i Magdalene - edukativni program, financirane sredstvima
Ministarstva kulture RH (3 izvedbe i 2 radionice - soc rad i OŠ Frana Galovića)

partneri smo na jednom projektu CMS-u (1 radionicu i izvedbu - superžena)
proveli smo volonterski program u trajanju od 3 mjeseca
proveli smo semestralni program prevencije nasilja u OŠ Ivan Gundulić u suradnji s doc. dr. sc.

Anom Širanović
1 radionica za djecu na praznicima - Vestigium
1 radionica na ženskoj sindikalnoj školi
1 trening trenera u Osijeku
1 trening mentorske grupe MS-a, 2 izvedbe legislativnog kazališta
5 izvedbi (antropologija, pedagogija, učiteljski, udruga Zamisli, Velika Gorica)
4 novoproducirane predstave (Ali on me voli, Svi smo mi muzej, Superžena!, Tišina)
preveli dio iz knjige Barbare Santos za kazališni časopis Čitanka
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1 radionica na godišnjem saboru HCDO-a
2 radionice i rad na simpoziju dramske pedagogije
1 radionica na Tireninom kampu za dramske pedagoge
organizirali smo predstavu Magdalena Krivopetih u Šesnaestici
sudjelovali smo u akcijskom planu suzbijanja i prevencije nasilja među djecom i mladima

Sudjelovali smo na:
Ne festivalu Kazališta potlačenih u Gornjem Gradu
Radionici Collective care u Ljubljani
Radionici za feminističke kuringe u Berlinu
Radionici body percussions u Samoboru
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